



Ikt. sz.: KC/8-3/2021.

NYÍREGYHÁZI EGYETEM  
dolgozói részére

Tárgy: Tájékoztatás orvosi igazolások leadásáról  
Üi: Popovicsné Oroszi Erika

Helyben

### 3/2021. SZ. KANCELLÁRI KÖRLEVÉL

Tájékoztatatom valamennyi munkavállalónkat, hogy a következő változások lépnek életbe saját jogú betegség illetve gyermekkel való táppénz esetén az orvosi igazolások leadásával kapcsolatban:

2021. január 1-jével módosult a keresőképtelenség és keresőképeség orvosi elbírálásáról és annak ellenőrzéséről szóló 102/1995 (VIII.25) Korm. rendelet 10. §-a, melynek értelmében az ún. „nagyalakú” és a „folyó kutyanyelv” orvosi igazolások helyét egy új nyomtatvány vette át, mely az „Orvosi igazolás keresőképtelen állományról” elnevezést kapta. Az „új” orvosi igazolás A/4 formátumú, fehér színű, és tartalmaznia kell az orvos munkahelyi és személyi orvos bélyegzője olvasható lenyomatát, az orvos aláírását és a rendelő címét.

2021. 06. 30-ig - az átmeneti időszakban - az orvos még a régi formátumú igazolásokat is kibocsáthatja, és mi azt el is fogadjuk.

Beküldendő nyomtatványok, igazolások betegség esetén (mellékletként csatolva):

1. saját jogú betegség esetén (orvosi igazoláson 7. 8. 9. kód) – orvosi igazolás, átvételi elismervény
2. gyermekkel való táppénz esetén (orvosi igazoláson 5. kód) – orvosi igazolás, átvételi elismervény, nyilatkozat gyermek ápolása címén igényelt táppénz megállapításához
3. ha baleset történt (orvosi igazoláson 4. kód) – orvosi igazolás, átvételi elismervény, nyilatkozat az üzemi balesetnek nem minősülő baleset (sérülés) körülményeiről

Felhívjuk a figyelmet az „új” Átvételi elismervény nyomtatványra, melynek **Nyilatkozat részét Önnek kell kitöltenie és átadó (munkavállaló) részénél aláírnia** illetve a nyomtatvány alsó vastag betűvel szedett nyilatkozat részre is, mely alapján annak a közalkalmazottnak, aki 2020. január 1-je után létesített jogviszonyt Intézményünkkel, csatolnia kell az előző munkahely által kiadott jövedelemigazolását is.

A Magyar Államkincstárnak – aki az egészségbiztosítási ellátások számfejtését végzi – csak abban az esetben tudjuk továbbítani az orvosi igazolásokat számfejtésre, ha az minden fent leírt nyomtatvánnyal csatoltan lett leadva a Gazdasági és Kontrolling Irodára. A Bér-és Munkaügyi csoport munkatársai (Berényi Tibor, Nagy Edina Anikó) tájékoztatást tudnak adni a nyomtatványok kitöltéséről.





A veszélyhelyzet ideje alatt a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet 38. § (1) és (2) bekezdésétől eltérően **lehetőség van a keresőképzelenségéről szóló orvosi igazolások elektronikus úton való továbbítására is.**

Az elektronikus úton beküldött **orvosi igazolás csak abban az esetben fogadható el**, ha a szkennelt dokumentumon minden, az eredeti iraton meglévő adat, aláírás, bélyegző lenyomat jól látható, ezért kérjük, szíveskedjenek a dokumentum elküldése előtt a szkennelés minőségét ellenőrizni.

Az elektronikus beküldésre a [gazdasagi.iroda@nye.hu](mailto:gazdasagi.iroda@nye.hu) e-mail címet használják.

Nyíregyháza, 2021. február 25.

Tisztelettel,

  
**Halkóné dr. Rudolf Éva**  
kancellár



**Melléklet**

1. Átvételi elismervény
2. Nyilatkozat gyermek ápolása címén igényelt táppénz megállapításához
3. Nyilatkozat az üzemi balesetnek nem minősülő baleset (sérülés) körülményeiről

**Kapják**

1. Címzett
2. Irattár